
Науково-методологічний семінар  

«Особливості роботи з законодавством» 

 

15 грудня  2017 року відбувся п’ятий відкритий науково-методологічний 

семінар на тему «Особливості роботи з законодавством» у рамках циклу 

семінарів «Технологія проведення наукових досліджень» (2017–2018 

навчальний рік), започаткованих Науково-дослідним Центром індустріальних 

проблем розвитку НАН України. Місцем проведення був Науково-бібліотечний 

корпус ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Цільова аудиторія семінару: здобувачі наукових 

ступенів кандидата (доктора філософії), доктора економічних наук, науковці та 

викладачі вищих навчальних закладів. 

Професор Юрій Іванов відкрив 

захід, основна увага якого була 

зосереджена на роботі з національним 

законодавством України і правилам 

використання нормативно-правових 

актів під час здійснення досліджень або 

підготовки дисертаційної роботи. Під 

час обговорення учасники семінару торкнулися питань оприлюднення законів 

та нормативно-правові актів України, роз'яснень до них та іншої офіційної 

інформації у таких виданнях як Голос України, Офіційний вісник України, 

Урядовий кур’єр, Відомості Верховної Ради України. Окрему увагу приділено 

особливостям роботи з Інтернет-ресурсами в сфері законодавства.  

Юрій Іванов розглянув 

ієрархічну структуру законодавчих 

та нормативно-правових актів за 

рівнями:  

1) рівень законів – 

Конституція України, Кодекси, 

Закони, Укази Президента України, 

Декрети Кабінету Міністрів 

України;  



2) Постанови та Розпорядження Кабінету Міністрів України;  

3) нормативно-правові акти Міністерств та відомств;  

4) роз’яснення центральних органів виконавчої влади. 

В ході семінару були надані методичні рекомендації щодо проведення 

аналізу нормативно-правових документів різних рівнів, відстеження змін в них, 

представлення результатів аналізу та формулювання обґрунтованих висновків у 

дисертаційній роботі. Розглянуті також можливості використання результатів 

оцінки законодавчих актів і для підтвердження актуальності обраної теми 

дослідження.  

У семінарі взяли участь наукові 

співробітники Центру – О. Леванда, 

аспіранти – П. Семигулін, О. Матвійченко, 

А. Позднякова, а також аспіранти 

Харківського національного економічного 

університету імені С. Кузнеця. 

 

Наприкінці заходу, за ініціативою присутніх аспірантів, були розглянуті 

деякі питання щодо новизни результатів дослідження, а саме формулювання 

відмінностей від існуючих розробок та практичній значущості отриманих 

результатів. 


